



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08 – APOIO À DIVULGAÇÃO DE EVENTOS**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Pelotas – PREC/UFPEL – torna público e estabelece a retificação do EDITAL Nº 08 – APOIO À DIVULGAÇÃO DE EVENTOS, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital:

**Onde se lê:**

**6. DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS**

A relação dos eventos/projetos contemplados será divulgada no dia 19/07/2014 no portal da UFPEL e na página da PREC.

**7. PERÍODO DE RECURSOS**

O período para recursos será de 48 horas a partir da divulgação do resultado final dos eventos/projetos selecionados neste Edital.

**Leia-se:**

**6. DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS**

A relação dos eventos/projetos contemplados será divulgada no dia 21/07/2014 no portal da UFPEL e na página da PREC.

**7. PERÍODO DE RECURSOS**

O período para recursos será de 48 horas a partir da divulgação do resultado parcial dos eventos/projetos selecionados neste Edital.